

# Estudiantes gallegos, contra la catástrofe ecológica del Prestige

Una cadena humana entre Laxe y Muxía, formada por 45.000 personas, entre estudiantes y profesores, y de 40 kilómetros de longitud. Así fue como la escuela gallega quiso expresar su repulsa el pasado día 22 de enero contra la catástrofe ecológica y socioeconómica causada por el Prestige pero también contra la inepticia de la Administración. La iniciativa partió de Area negra (Arena negra), una plataforma de profesores integrada en Nunca Más, que ha organizado otras en Vigo, A Coruña y Santiago y en otras localidades del litoral. Los organizadores se encontraron con dificultades por parte de la Xunta para contratar los autobuses que trasladaron a los alumnos.